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REPUBLIK ÖSTERREICH 
XIV. Gesetzgebungsperiode 

Der Bundesminister für Verkehr 

Pr.ZL 5906/2-1-1977 

AN FRA GEBEANTWO RTUI·TG 

betreffend die schriftliche Anfrage 
de!' Ab G. Ing. Amtme.nn, Suppan und 
Genossen, Nr. 937/J-nH/1977 vom 
1977 01 26: "Errichtung eines jugos
la\'lischen Senders auf dem Drei
Lä.nder-Eck". 

!J56/A8 

1977 -03- 25 
zu 931/J 

Ihre AnfraGe erlaube ich mir, wie folet zu beantworten: 

Zu 1: 

Der Sender Pec ist zum Jahreswechsel 1976/77 errichtet worden. 

Eine offizielle :1itteilung seitens der zuständisen jut;osla.':r:i.sche~l 

Stellen ist jedoCh bis heute nicht einGelangt. In dies em Zusamr.:en

hang ist darauf zu vervleisen, daß mit Ansuchen der jugoslmlJischen 

F'ernmeldever'vvaltung vom 4. rTovember 1976 das offizielle KoorrH

nierungsverfahren hinsichtlich dieses Senders g}:;mäß dem Europtiischen 

Rundfunkabkommen, Sto cl·:holm 1961, eingeleitet l'lorden ist. Das 

Bundesministerium für Verleehr hat die jugoslmJische FernneIde

verwaltung innerhe.lb der in diesem Abkor::rrnen vorr:esehenen Frist 

um nähere Aus künfte ers ueh t. Eine österr~ichisehe Zus ti rr'u''7lUnr: 

zur Inbetriebnahme dieses Senders ist daher nici1t erfolet, auch 

nicht durcI1 VerschNeigunr;. 

Zu 2 und 3:, 

Das Bundesministerium für Verkehr als Ob ers te Fernmeldebehörde 

ist mit einer Überprüfune; befaßt, ob and imvieHeit mit einer In

betriebnahme der Sendeanlagen Störuncen des Rundfunk- und Fern-
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sehrundfunkempfanges auf österreichischem HOheitsgebiet zu e1'

",1arten sind. ~in Abschluß dieser Unter'su.ch'.1ng ist aber erst 

nach Einlangen deI' von der juc;oslmiiscl1en Fernmeldevervlaltuns 

erbetenen erg~nzenden AuskUnfte rn5glich. Weitere Schritte von 

österreichisc:ler 2eite ~!!erd2n erst naC~l ,'\bschluCj 123 PrU:'un'~3-' 

verfahrens und nach Tft,aßgabe des sen Er;:;ebnisses allenfalls in 

Betracht zu ziehen sein. 
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